



2008年5月16日

各 位

会社名 株式会社みずほフィナンシャルグループ
代表者 取締役社長 前田 晃伸
本社所在地 東京都千代田区大手町一丁目5番5号
コード番号 8411 (東証第一部、大証第一部)

(訂正) 平成20年3月期決算短信の訂正について

平成20年5月15日に開示いたしました「平成20年3月期決算短信」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、別紙のとおり訂正させていただきます。

以 上

(別紙)

1-1 頁 平成20年3月期 決算短信 (サマリー情報)

2. 配当の状況

(訂正前)

(基準日)	1株当たり配当金			配当金総額 (年間) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産配当率 (連結) %
	中間期末	期末	年間			
19年3月期	円 —	円 7,000	円 7,000	83,081	13.5	2.2
20年3月期	—	10,000	10,000	<u>133,898</u>	39.4	3.3
21年3月期 (予想)	—	10,000	10,000		21.0	

(訂正後)

(基準日)	1株当たり配当金			配当金総額 (年間) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産配当率 (連結) %
	中間期末	期末	年間			
19年3月期	円 —	円 7,000	円 7,000	83,081	13.5	2.2
20年3月期	—	10,000	10,000	<u>113,922</u>	39.4	3.3
21年3月期 (予想)	—	10,000	10,000		21.0	

(訂正内容)

20年3月期の配当金総額(年間)につきまして、普通株式に係る配当金総額を記載すべきところ、種類株式に係る配当金を含めた配当金総額を記載しておりましたため、訂正するものであります。